

中韩反对日发布主张争议岛屿主权视频

什么宣传都不能改变钓鱼岛属于中国

针对日本外务省将其网站上有关钓鱼岛的视频语言增加到9种,中国外交部发言人洪磊12日表示,中国坚决反对日本在钓鱼岛问题上采取的又一挑衅行动。

日本外务省11日将其网站上有关钓鱼岛的视频语言增加到9种,意在加大对外宣传力度。

洪磊说,这是日本在钓鱼岛问题上

采取的又一挑衅行动,中国对此坚决反对。无论日本以什么手段宣传单方面非法立场,都不能改变钓鱼岛属于中国的事实。中国严肃敦促日本正视历史和现实,立即停止一切挑衅言行,回到通过对话磋商管控争议和解决问题的轨道。

韩国外交部东北亚局局长朴俊勇11日召见日本驻韩国公使仓井高志,要求日本删除主张日本拥有独岛(日本称

竹岛)主权的新版网络视频。

视频时长1分27秒,主要宣传日本对这一争议岛屿拥有主权。日本外务省10月把日文和英文版视频上传至网站,本月又添加中文、韩文、俄文等10种语言的新版视频。

韩国外交部先前两次对这段视频提出抗议,敦促日本立即删除视频并正视历史。(据新华网)

链接>>相关新闻①

日防卫相提出

构建统合机动防卫力量

日本防卫大臣小野寺五典12日说,日本将构建统合机动防卫力量,整合自卫队机动作战能力。

小野寺说,日本计划引进多目的、多功能武器,如F-35战斗机、“鱼鹰”倾转旋翼机,强化太平洋警戒活动,拟部署无人侦察机。

日本内阁会议17日将通过新防卫计划大纲、中期防卫力量整備计划和国家安全保障战略。(据新华网)

链接>>相关新闻②

韩日允许民航通报飞行计划

韩国和日本12日先后允许各自国内航空公司自由选择是否向中国通报经过东海防空识别区的飞行计划。但日本表示,日本政府仍将坚持“不承认”中国防空识别区立场。

韩国国土海洋部长官徐■焕11日说,各家航空公司可根据各自需求决定是否向中国通报飞行计划。韩国国土海洋部12日证实,允许航空公司向中国通报飞行计划。

尽管韩国政府官方立场没有变化,但对航空公司向中国通报飞行计划实际上已经从“不允许”转变为“允许”。韩国政府说,这种转变是出于对民航航班的安全考虑。

日本国土交通省官员12日称,日本对中国防空识别区将坚持“不承认”立场,但从飞行安全角度考虑,允许航空公司在是否向中国通报飞行计划问题上自由选择。

有消息称,由于韩国允许航空公司向中国通报飞行计划,日本陷入孤立状态。日本航空和全日空等已经在上月向中国通报飞行计划,但是遭到日本政府极大压力,不得不撤回。韩国改变立场后,日本航空公司对政府产生不满。

分析认为,这一做法意味着日本政府已经变相放弃部分立场。(据新华网)

嫦娥三号今晚实施月面软着陆

约黑色12分钟自主着陆

记者从国防科工局获悉,嫦娥三号预计将于今晚9时40分落月,实现令人期待的月面软着陆。具体时间或因轨道而有所偏差。随后,“嫦娥”“玉兔”将沉睡至15号,在两器分离后,“玉兔”将开始它独自的勘探之旅。

但这期间“嫦娥姑娘”并不清闲,她需要再次确认着陆敏感器、着陆数据后,对软着陆的起始高度、速度、时间点做最后的准备。

从15公里高度到安全降落到月球表面,嫦娥三号完全要靠自动控制,完成降低高度、测距、测速、确定合适的着陆地,那时将面临新的挑战,被称为最为“惊心动魄”的一个阶段——动力下降段。

这一阶段地面测控基本已经“无能为力”,完成这一阶段需要约12分钟时间。探测器系统副总指挥谭梅把这段时间称为“黑色750秒”。

(据《法制晚报》)

一架歼-8在浙江夜训时失事

飞行员牺牲 地面无人员伤亡

记者从空军获悉,12月12日19时11分,一架歼-8飞机在夜间飞行训练时失事,飞机坠于浙江省安吉县报福镇汤口村一处山头上,飞行员牺牲,地面无人员伤亡。

飞机失事后,军地有关部门迅即组织力量进行现场搜救和善后处理。

昨日,曾有媒体微博报道称,失事为一架军用直升机。(据人民网)

新疆昌吉煤矿瓦斯爆炸

新增1人升井仍有21人被困

据新疆昌吉回族自治州人民政府新闻办消息,13日凌晨1点26分,昌吉州呼图壁县白杨沟煤矿发生瓦斯爆炸事故。事发12小时后,又有1名被困矿工安全升井,至此已有13人升井,还有21人被困。目前,井下抢险救援队已到达距离被困人员300多米的地方,正清理一处塌方地段。

事故发生后,中共中央政治局委员、自治区党委书记张春贤作出重要批示,要求全力以赴做好井下人员救援工作。自治区主席努尔·白克力作出安排要求。自治区党委常委、副主席席热西·买合苏提已赶赴现场指挥救援工作。

据昌吉州新闻办介绍,目前正在全力开展救援工作。当地政府组织的救援队已经下井进行搜救工作。(据新华网)

南非手语翻译被指冒牌

自称“突发精神分裂”

在南非前总统曼德拉追悼会被指为冒牌手语翻译的扬奇12日自称手语翻译水平一流,但可在追悼会上精神分裂症发作,引发误会。

34岁的扬奇说,他当时头脑中出现幻听导致手语翻译出现问题,“我无能为力,独自陷入危险境地,试图控制自己”。他自称手语水平一流,受雇于南非执政党非洲人大会,美国奥巴马等重要人物致悼词时,扬奇在一边不断用手比划。而南非聋人联合会说,他的手势没有任何意义。

(据新华网)

南京举行国际和平集会



12月13日上午10时,各界人士在南京参加悼念仪式。当日10时,江苏省暨南京市各界人士、驻宁部队代表以及来自美国、菲律宾、日本、韩国等国家的国外友好团体、友好人士代表共约5000人,在侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆举行国际和平集会,悼念76年前在南京被侵华日军血腥屠杀的30多万遇难者。

1937年12月13日,侵华日军攻占南京,在此后的一个多月时间里,血腥屠杀了30多万无辜平民和放下武器的中国士兵,制造了惨绝人寰的南京大屠杀。今年的12月13日是南京大屠杀30万同胞遇难76周年纪念日。(据新华网)

张成泽被判死刑并已执行

承认到经济瘫痪时发动针对“最高领导人”政变

据朝中社13日报道,朝鲜国家安全保卫部特别军事法庭12日以从事颠覆国家阴谋行为,依照朝鲜刑法第60条判处张成泽死刑并已于当天立即执行。

朝鲜国家安全保卫部特别军事法庭当天对张成泽案进行审理。法庭认为,作为现代版宗派的头目,张成泽长期聚集不纯势力形成派别,怀着篡夺党和国家最高权力的野心,以各种阴谋和卑鄙手法犯下企图颠覆国家政权的罪行。在审理过程中,张成泽的一切行为均得到验证,其本人也对罪行供认不讳。

特别军事法庭在公开审判后宣读了判决书。判决书说,为了纠集帮助其颠覆党和国家领导人的反动集团,张成泽把曾受到严重处分、被撤职或免职等不纯和异己分子带进党中央机构及其下属单位。他还曾大幅扩大其机构和下属单

位编制,图谋一手掌控国家全盘工作。

判决书说,张成泽将窃据内阁总理职务作为其妄图篡夺党和国家最高权力的第一步,为此企图通过使其主管的机构独揽国家经济重要领域来架空内阁,从而把国家经济和人民生活推入无法收拾的破产局面。他无视金正日在第十届最高人民会议第一次会议上树立的新的国家机构体制,把内阁所属检查监督机构纳入他的旗下,全部掌握和肆意主宰设立和取消委员会、省、中央机关和道、市、郡级机构,成立贸易及创汇单位和驻外机构等,篡夺了原由内阁负责的一切有关机构编制工作,导致内阁无法圆满发挥作为经济司令部的职能和作用。

判决书说,张成泽还滥用职权,搞乱金日成和金正日就首都建设建立起来的工作体系,几年间把很多建设建

基地几乎变为废墟,削弱首都建设单位的技术人员和技工队伍,把一些重要建设单位交给心腹用来牟利,蓄意妨碍平壤市建设。此外,为筹措实现政治野心所需的资金,张成泽以各种名义赚钱牟利,专事营私舞弊行为。2009年一年内,他挥霍460多万欧元,出入海外赌场。

报道说,在庭审过程中,张成泽承认企图发动政变,政变的对象就是“最高领导人”。对政变的手段和方法,他也供认不讳。

张成泽今年67岁,是朝鲜劳动党中央政治局委员、朝鲜国防委员会副委员长、劳动党中央行政部部长、人民军大将军衔。12月8日,朝鲜劳动党中央政治局举行扩大会议,会议宣布张成泽一伙有严重反党反革命行为,宣布解除张成泽一切职务并开除出党。(据新华网)